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Poskytnutí informací  

 

Ministerstvo obrany (MO) obdrželo dne 3. prosince 2025 žádost podanou podle zákona 

č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, o poskytnutí 

informací vztahujících se k výstavbě větrné elektrárny v k. ú. 755320 na pozemku p. č. 3246, obec 

Stašov. 

 

1. K dotazu, zdali bylo vedeno či je ještě stále vedeno jednání ohledně možné výstavby větrné 

elektrárny na pozemku p. č. 3246 v k. ú. Stašov sdělujeme z hlediska působnosti MO tyto 

informace:  

Plánovaný záměr k výstavbě větrné elektrárny na pozemku p. č. 3246 v k. ú. Stašov obdrželo MO 

v rámci žádosti společnosti PV Consulting s.r.o. o umístění čtrnácti větrných elektráren o celkové 

výšce v rozsahu 200 m až 250 m nad okolním terénem ve výše uvedených katastrálních územích 

dne 15. září 2023. Po jejím vyhodnocení oddělením ochrany územních zájmů odboru ochrany 

územních zájmů a státního odborného dozoru sekce majetkové MO a zjištěním možných kolizí 

s územními zájmy MO bylo následně vydáno částečně nesouhlasné vyjádření Ministerstva obrany 

k výstavbě čtrnácti větrných elektráren, čj. MO 756578/2023-1322 ze dne 9. listopadu 2023, 

konkrétně nesouhlasné vyjádření MO se týkalo tří větrných elektráren včetně plánované větrné 

elektrárny na pozemku p. č. 3246 v k. ú. Stašov a souhlasné vyjádření MO s podmínkou maximální 

výšky se vztahovalo na zbývajících jedenáct větrných elektráren.  

 

2. K dotazu, s jakým výsledkem bylo jednání ukončeno a pokud stále trvá, co je příčinou prodlení, 

sdělujeme z hlediska působnosti MO tyto informace: 

K předmětné větrné elektrárně o celkové výšce 200 m nad okolním terénem plánované na pozemku 

p. č. 3246 v k. ú. Stašov bylo vydáno dne 9. listopadu 2023 výše zmíněné dílčí nesouhlasné 

vyjádření Ministerstva obrany v rámci předprojektové přípravy, a to z důvodu narušení vymezeného 

území MO plánovanou výstavbou. Tento konkrétní investiční záměr větrné elektrárny se nachází ve 

vymezeném území primárního radaru Pomezí, uplatněném v rámci sledovaného jevu ÚAP 102a, 

a také ve vymezeném území chránícím obecné územní zájmy MO, uplatněném v rámci sledovaného 

jevu ÚAP 119. Ministerstvo obrany nesouhlasilo s tímto stavebním záměrem, protože by měl přímý 

negativní vliv na plnění úkolů MO a byl v rozporu se zájmy Armády České republiky (AČR). 

Realizace této výstavby by představovala vysoké riziko ovlivnění funkčnosti technických 

prostředků a technologií AČR narušením vymezeného prostoru vojenského technického zařízení 

a z toho vyplývající ohrožení veřejného zájmu na zajištění obrany a bezpečnosti státu.  

 

                                                                              

 


